



День

Програма

Збір групи.

Переїзд в Черкаси.

Екскурсія по місту Черкаси - одному з найкрасивіших міст України.

Тут багато пам'яток: обласна філармонія (за акустичними даними зал займає третє місце в Україні), ляльковий театр (пам'ятник архітектури 19 століття), Будинок Цибульських, старовинний готель "Слов'янський" (кінець 19 століття), "Фейсвол" (35-метрова стіна, прикрашена знімками городян), найбільший православний храм України - Свято-Михайлівський собор, який може одночасно вмістити 12 000 відвідувачів!

У місті знаходиться єдиний в Європі буддійський храм «Білий лотос», побудований в 90-х роках. Це прообраз буддійського храму в Лаосі. Екскурсія в храм.

Обід.

Відвідування парку "Долина троянд" - це невеликий парк на березі Дніпра в 500 м від центру міста. Одне з улюблених місць відпочинку городян.

- музей «Кобзаря» Т.Г. Шевченка
- Черкаський літературно-меморіальний музей Василя Симоненка
- Черкаський міський археологічний музей Середньої Наддніпрянщини
- Черкаський обласний краєзнавчий музей
- Черкаський художній музей

Сніданок в ресторані готелю.

Звільнення номерів.

Виїзд на екскурсію до Канева.

По дорозі огляд і відвідування Храму Преображення Господнього (1830-1840 рр.) в с.Мошни, побудованого за проектом архітектора Торрічеллі в стилі романтизму з використанням елементів тюдоровської готики. Стильовим рішенням він нагадує Воронцовський палац в Криму.

Прибуття до Канева.

Сходження на Чернечу (Тарасову) гору до могили Т.Г.Шевченка - великого народного Кобзаря. Могила Тараса Шевченка в Каневі на Чернечій горі є одним з найбільш шанованих місць для українського народу.

Відвідування літературно-меморіального музею Т.Г.Шевченка, де зібрано тисячі експонатів, що розповідають про життєвий і творчий шлях геніального поета і художника, сміливого борця проти гніту і кріпосництва, в нелегких умовах в царській Росії. Експозицію музею складають вироби народних майстрів центральних областей України.

Відвідування першого музею Кобзаря - відтвореної «Тарасової світлиці».

Обід.

Огляд Канівської ГЕС. З оглядового майданчика відкривається вся краса могутнього Дніпра.

Відправлення до Києва.